
SOLUŢII. CRIPT©TAL.ONLINE (III) 

A. CRIPTOGRAFII 

17. FLOARE  LA  URE HE    18. HEF  ÎN  AER  LIBER 

 ( biverb: 5, 4 )      ( triverb: 4, 2, 6 ) 

Soluţie: “ CLIPS  ESTE “     soluţie: “ CINÃ  ÎN  TERASÃ “ 

( C, lipseşte ) Este evident cã din titlu ‘lipseşte’  ( C , înainte, rasã ) Litera C cu care ‘începe’ titlul  

litera C, din cuvântul URE(C)HE. Definiţia-metaforã şi cuvântul (C)HEF este ‘rasã’. 

din titlu are soluţia ‘Clips’. 

19. TABLOU  CU  VÂNAT    20. LA  BAL 

 ( criptografie: 5, 5, 2, 5 )     ( criptografie reflexivã: 7, 7, 2, 3 ) 

 TABLOU  CU  VÂNAT     LA  BAL 

Soluţie:  “ CUŢIT, LULEA  ŞI  JDERI “    soluţie:  “IERONIM  AMEŢISE  LA  BAL “  

/ CU ‘TITLUL’ E AŞIJDERI / Scris încã o datã,   / ‘LA  BAL’  E  ŞI  TEMA  ‘MINOREI’ /  Repetarea   

TABLOUL  CU  VÂNAT este identic ( aşijderi) cu   ‘temei’ problemei criptografice (‘minorei’) şi ci- 

‘titlul’, iar soluţia CUŢIT,  LULEA  ŞI  JDERI este  tirea ei de la coadã la cap (reflexivã), dã o solu- 

în concordanţã cu conţinutul unui tablou cinegetic. ţie  conformã cu tema. 

 

23. “DE  VEGHE  ÎN  BEZNÃ  STAU...”  24. DE  EL  SE  FEREŞTE 

    DrAcULA  TRAIAN  SAVINESCU / CLUJ-NAPOCA 

Soluţie:  “AU  TORŢE  PE  SCARA  RECE “   soluţie: “ EA  SÃ  SE  ASCUNDÃ “  

/ ‘autor’ ŢEPEŞ, ca r are ce /  Titlul  problemei  / E,  a şasea, scundã / Titlul cu structura 2,2,2,7 

are structura unei criptografii 2,5,2,5,4 deci   indicã faptul cã şi soluţia va fi tot o criptografie,  

aceeaşi structurã o vom regãsi şi la soluţie.  cu aceeaşi structurã.  Din cele 7 (şapte) litere E  

DrAcULA ( Ţepeş), are conţinute literele  r şi ce  ale problemei, a şasea , din finalul cuvântului 

asemãnãtoare. Soluţia se leagã firesc de temã.  FEREŞTE   este ‘scundã’comparativ cu celelalte. 



 

 


